



Zapažen nastup na štandu regije Zapadna Srbija na nedavno održanom 48. Međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu, imala je Turističko sportska organizacija Zlatar Nova Varoš, koja je posetiocima predstavila nove publikacije i mogućnosti ovog prelepog, uvek interesantnog kraja.

Turističko sportski centar "Zlatar" uložio je velike napore da unapredi turističku ponudu planine Zlatar i opštine Nova Varoš kao reprezentativnog dela turističke regije Zapadna Srbija.

Sa ciljem da obogati turistički sadržaj planine Zlatar, TSC "Zlatar" je pristupio kompletnoj rekonstrukciji hotela "Panorama", prilagodivši sadržaje potrebama savremenih turista, omladine i dece školskog uzrasta. Stari koncept hotela zamenjen je novim, funkcionalnim sadržajima: renoviranim sobama, restoranom, prijemnim holom, pres i konferencijskim salama, kompletno rekonstruisanim zatvorenim bazenom, kao i sportskim terenima u ambijentu borove šume. Tako sada hotel raspolaže ukupnim kapacitetom od 200 ležajeva. Posetiocima je na raspolaganju i jedan od najreprezentativnijih ugostiteljskih objekata na Zlataru - "Zlatarski Zlatnik", kao i hotel "Jelena", vile: "Vuk", "Darija", "Zorka", "Diva", "Elit", "Smiljanić, Kuća za odmor "Zlatar Kuća" i mnogi drugi pružaoci privatnog smeštaja. Seoska domaćinstva opštine Nova Varoš spremno dočekuju goste koji svoje odmore žele da provedu u seoskom ambijentu uživajući u atraktivnoj ponudi i raznolikostima ruralnih područja. Zlatar može da se pohvali i još jednim hotelom, čije se otvaranje očekuje za Novu godinu.

Boravak turista na ovoj planini upotpunjen je postavljanjem ADRENALIN parka, u neposrednoj blizini hotela "Panorama", namenjenog svima koji vole zabavu, avanturu, provod ... Sastoji se od platformi na drveću između kojih su prepreke koje od korisnika zahtevaju izdržljivost, hrabrost, višak adrenalina i avanturistički duh. Park je drugi po veličini u Srbiji, pogodan kako za rekreaciju i vežbe tako i za takmičenja. Dužina parka je 340m, od čega je 170m "zip-line" sistem, dok 150m čine različiti vidovi prepreka, kao što su viseći kanapi, horizontalne merdevine, balans greda, cik-cak gredice, paukova mreža, tarzan mreže i mnoge druge. Prosečna visina platformi je 5m. Kroz ceo park pruža se sigurnosna sajla, a pre početka avanture prolazi se obuka na "zemlja park-u".

Pored Adrenalin parka, multifunkcionalnog natkrivenog sportskog terena, staza za šetnju, turisti na Zlataru za lepog vremena mogu uživati u krstarenju neverovatnim uklještenim meandrima Uvca, nekim od tri jezera (Uvačkom, Zlatarskom ili Radoinjskom), posmatranju Beloglavog supa, biciklizmu...

Svim ljubiteljima zimskih sportova na raspolaganju će i ove godine biti skijalište Zlatar (ski staza "Briježđa", dužine 1200m, koja ima karakteristike plave i crvene staze). Skijalište je opremljeno i žičarom četvorosedom, kapaciteta 1560 skijaša na sat. U okviru skijališta se nalazi

i rekreativna ski staza dužine oko 1000m. U toku letnjih meseci svakodnevno su se sprovodile aktivnosti povodom uređenja skijališta, kako bi se spremno dočekala zimska sezona - kosila se trava, uklanjao se kamen, stavljao se novi busen na mestima gde je to bilo neophodno.

Urađena je nova staza za rekreativce, dužine oko 400m koju opslužuje ski lift sidro kapaciteta 800 skijaša na sat, a u toku je i izgradnja Bebi parka sa bebi žičarom.

Skijalište ima sistem za veštačko osnežavanje, tako da eventualni nedostatak snega neće predstavljati problem. Za početnike, biće organizovana škola skijanja sa licenciranim instruktorima. Skijaši će moći da iznajme i servisiraju opremu na licu mesta. A ono što je jako bitno - cena ski pasa ostaje na prošlogodišnjem nivou, svega 600,00 dinara dnevno.

Posebna atrakcija skijališta Zlatar je noćno skijanje, tako da će svim skijašima biti omogućen poseban doživljaj ove planine.

Nova Varoš je posetiocima izdašno nudi mogućnost da upoznaju bogato kulturno-istorijsko nasleđe, svedočanstvo o susretu različitih kultura i religija. Posebnu dragocenost čine crkve brvnare, nastale kao izraz posebnih uslova života i dokaz stvaralačkih sposobnosti čoveka, a tu su i mnogobrojni manastiri - "Dubnica", manastir "Kozme i Damjana", "Joakima i Ane" ...

Vekovno prisustvo Otomanske imperije obojilo je ovaj prostor multikulturalnošću, ostavljajući brojne spomenike islamske kulture. Posetioci ljupke varoši mogu uživati i u izložbama Zavičajnog muzeja i Galeriji "Kvadratura kruga".

Novovarošani su posebno ponosni na svoju Brend manifestaciju - Zlatarfest, koja je ove godine od 23. do 26. jula, tradicionalno, okupila niz mini manifestacija koje promovišu privredne i turističke potencijale opštine Nova Varoš - Zlatarsku sirijadu i takmičenje za najbolju zlatarsku heljdopitu, Sabor pevanja izvika i smotru folkloru i narodnog stvaralaštva Zapadne Srbije, Etno sajam domaćih proizvoda "Zlatne ruke Zlatara", dok je na tribini "Održivi razvoj opštine Nova Varoš" bilo reči o trenutnom stanju u privredi i mogućnostima za njeno unapređenje.

Zato iz Nove Varoši poručuju: **POSETITE ZLATAR I BUDITE NA PRAVOM MESTU, NA DOBROJ VISINI.**